



习近平就南非遭受严重洪灾 向南非总统拉马福萨致慰问电

新华社北京4月19日电 4月18日,国家主席习近平致电南非总统拉马福萨,就南非遭受严重洪灾表示慰问。习近平表示,南非夸纳省连续暴雨引发严重洪灾,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,

并以我个人的名义,对不幸遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属、受伤者和灾区人民表示诚挚的慰问。相信在南非政府坚强领导下,灾区人民一定能够战胜灾害,早日重建家园。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十五次会议强调 加强数字政府建设 推进省以下财政体制改革

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京4月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月19日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十五次会议,审议通过了《关于加

强数字政府建设的指导意见》、《关于进一步推进省以下财政体制改革工作的指导意见》、《关于建立健全领导干部自然资源资产离任审计评价指标体系的意见》、《“十四五”时期完善金融支持创新

体系工作方案》、《关于完善科技激励机制的若干意见》。

习近平在主持会议时强调,要全面贯彻网络强国战略,把数字技术广泛应用于政府管理服务,推动政府数字化、智

能化运行,为推进国家治理体系和治理能力现代化提供有力支撑。要理顺省以下政府间财政关系,使权责配置更为合理,收入划分更加规范,财力分布相对均衡,基层保障更加有力,促进加快建设全

国统一大市场,推进基本公共服务均等化、推动高质量发展。要贯彻依法依规、客观公正、科学认定、权责一致、终身追责的原则,着力构建科学、规范、合理的审计评价指标体系,推动领导干部切实

履行自然资源资产管理和生态环境保护责任,要聚焦金融服务科技创新的短板弱项,完善金融支持创新体系,推动金融体系更好适应新时代科技创新需求。要坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,树立勇担使命、潜心研究、创造价值的激励导向,营造有利于原创成果不断涌现、科技成果有效转化的创新生态,激励广大科技人员各展其能、各尽其才。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,加强数字政府建设是创新政府治理理念和方式的重要举措,对加快转变政府职能,建设法治政府、廉洁政府、服务型政府意义重大。党的十八大以来,党中央围绕实施网络强国战略、大数据战略等作出一系列重大部署,各方面工作取得新进展。(下转3版)

闫晨曦在襄汾县调研时强调

科学精准推动各项防控措施落地落细落实 最大限度减少疫情对经济社会发展的影响

本报讯(记者 张浩)4月19日,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长闫晨曦赴襄汾县调研疫情防控工作落实、物流快递业总仓建设、非煤矿山安全生产情况,深入企业开展助企纾困服务,实地解决企业运行困难。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,清醒认识当前疫情防控形势的严峻性复杂性,坚决贯彻落实中央、省委决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,科学精准推动各项防控措施落地落细落实,持续开展入企入园入区服务,全力帮助企业纾困解难,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。市委常委、秘书长郭行杰,市委办公室、市委政研室、市应急管理局、市交通运输局、市工信局、市生态环境局负责人参加。



图为闫晨曦在万鑫达焦化有限责任公司调研。

本报记者 魏华 摄

闫晨曦实地察看了企业一体化智能管控中心及料场封闭、焦化废水深度处理项目、焦炉出焦流程,并主持召开座谈会,了解企业发展中遇到的困难和问题,与有关部门共同商讨对策。闫晨曦希望企业立足当前、着眼长远、认清形势,深入研究国家相关政策,进一步理清发展思路,明确发展方向,持续加大环保投入,不断提升环保治理水平。要始终把安全生产作为事关企业生存发展的头等大事来抓,加强标准化管理,严格执行安全操作规程,牢牢守住安全生产底线。云鹏医药集团是一家集药品研发、生产、销售、物流为一体的综合型高新技术企业,拥有以化学药、中

药、原料药为核心的现代化生产基地及研发中试基地。闫晨曦深入企业生产车间、研发中心,详细询问常态化疫情防控期间生产经营、产品销售、科技研发、原材料供应等情况,叮嘱企业要严格落实扫码、测温、戴口罩等常态化疫情防控措施,加强员工日常健康监测和管理,及时掌握员工状态、出行轨迹等情况,要立足自身优势,加大创新力度,积极研发新产品,推动企业加快发展、做大做强。各级相关部门要主动做好服

务,积极帮助企业纾困解难,为企业发展创造良好营商环境。按照全市邮政快递总仓管理要求,襄汾县组织县交通运输局、卫健、疾控等部门,对县邮政分公司邮件处理中心进行了疫情防控指导,目前已建立完善总仓管理相关制度、台账和工作流程,待市验收组查验后即可运营。闫晨曦与企业负责人深入交流,详细了解快递物流总仓建设和邮件快件消毒消杀、静置处理、风险人群核酸检测等情况,现场指出调研中发现的问题,并提出整改

要求。他强调,当前要把消除韵达疫情风险摆在突出位置,切实扛起企业主体责任,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步加强内部管控,严格操作规范,加大邮件消杀力度,强化对邮件快件投递前严格静置管理,严格做到“人、物、环境”同防,坚决阻断疫情传播渠道。

在合家庄矿业有限公司、铁宝丰矿业有限公司,闫晨曦实地察看井口封闭封堵情况,认真听取非煤矿山安全监管、日常巡查工作汇报。(下转2版)

治观念和公仆意识的重要举措,也是市人大常委会加强和改进人事任免工作的一项重要举措,对于提高国家机关工作人员依法履职能力,增强其接受人大监督和依法办事的自觉性,促进依法行政、公正司法具有重要意义。

本次考试成绩将作为市人大常委会任命干部的重要依据。

市人大常委会组织干部任前法律知识考试

本报讯(记者 张玉萍)4月19日下午,市人大常委会对市五届人大常委会第一次会议拟任命干部进行任前法律知识考试。市人大常委会主

任袁振旭、副主任薛凤奎巡视考场。参加此次考试的为市人大常委会工作、办事机构,市人民政府工作部门、市中级人民法院、市人民检察院拟任

职人员。对拟任干部进行任前法律知识考试,是市人大常委会贯彻落实习近平法治思想、增强国家机关工作人员法

王渊在安泽县督导疫情防控工作时强调

明确职责 把好关口 守好阵地

本报讯(记者 杨全)4月19日,市委常委、常务副市长王渊深入安泽县督导疫情防控工作。他强调,要严格按照省、市要求,强化重点领域、重点人员排查管控,快速完成风险人群核酸检测,切

实筑牢疫情防线。在安泽县医疗集团核酸采样点,王渊详细了解核酸采样点工作流程及全县核酸采样检测能力情况。他要求,要进一步明确排查范围,加紧完成重

点领域、重点人群的核酸检测,做到应检尽检、不漏一人、快检快出;要科学组织、合理安排核酸采样检测,引导群众分批、分时段、错峰有序采样;要细化落实核酸检测采样服务措施,满

足特殊人群检测需求,同时要常态化抓好重点人群分类管控,确保管控全覆盖、无遗漏。

学校是疫情防控的重中之重。在安泽一中,王渊听取安泽县教育系统疫情防控工作汇报,了解师生学习、就餐、核酸检测和闭环管理等情况。他要求,学校要严把校门“人口关”,进一步强化校园封闭管理,加大人员出入管控力度。(下转2版)

洪洞 1GW 光伏发电及光伏支架 专业化生产基地项目签约仪式举行

本报讯(通讯员 李安安 王华)4月19日,洪洞1GW光伏发电及光伏支架专业化生产基地项目签约仪式举行。市委副书记、洪洞县委书记黄巍,市委常委、副市长崔元斌,山西华翔集团股份有限公司、特变电工新疆新能源股份有限公司有关负责人出席签约仪式。

仪式上,崔元斌致辞;华翔集团总裁王渊简要介绍了项目情况。黄巍指出,洪洞县委、县政府紧紧围绕省委“全方位推动高质量发展”要求和市委“1355”战略部署,认真贯彻落实国家、省、市关于新能源产业发展的各项政策,积极推进清洁能源发展和生态环境改善,新能源和低碳产业正逐步成为洪洞最生动、最靓丽的发展底色。洪洞经济技术开发区和有关部门

要秉承“为投资者着想、促投资者成功”的宗旨,以最真诚的态度、最高效的服务、最优惠的政策,创造良好的营商环境,为项目落地建设和企业良好发展提供优质保障。希望相关企业把洪洞作为发展的战略重点,放心投资经营、放手发展壮大,通过这次合作进一步加强交流与沟通,增进友谊与共识,在更多角度、更深层次开展深入合作。同时,希望企业以各种方式、用各种渠道宣传洪洞、推介洪洞、引荐洪洞,让更多的朋友和客商聚集洪洞施展才华、成就事业。

有关各方在仪式上签订了《光伏支架专业化生产基地项目合作框架协议》《光伏支架供货协议》《洪洞1GW光伏发电项目土地租赁协议》。

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(记者 张玉萍)4月19日上午,市人大常委会党组书记、主任袁振旭主持召开市人大常委会党组(扩大)会议,本次会议同市人大常委会党组理论学习中心组学习会,市人大常委会副主任王国平、郑步电、扈新超、薛凤奎、张安文、李建国、牛少白及秘书长出席会议。市人大常委会副主任王金珍列席会议。

列席会议的还有市人大常委会机关党组成员、副秘书长等。会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的两篇重要文章和在海南考察

时的重要讲话精神,学习了《信访工作条例》,学习了近期省委、市委疫情防控有关会议精神,学习了省十三届人大常委会第三十四次会议精神。

会议研究了市五届人大常委会第二次主任会议有关事项。袁振旭要求,要结合人大工作实际,加强学习、认真领会,进一步提高政治站位,坚持党的全面领导,坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。(下转2版)

市五届人大常委会召开第二次主任会议

决定市五届人大常委会第一次会议于4月21日至22日召开

本报讯(记者 张玉萍)4月19日,市人大常委会主任袁振旭主持召开市五届人大常委会第二次主任会议。市人大常委会副主任王国平、王金珍、郑步电、扈新超、薛凤奎、张安文、李建国、牛少白及秘书长出席会议。

市人大常委会法制委员会、监察和司法委员会主任委员,市人大常委会人事代表工委、研究室主要负责同志,各位副秘书长、机关纪检监察组组长,市政府办公室、市司法局负责人等列席会议。

会议研究了临汾市五届人大及其常委会五年立法规划(2022-2026年)(草案);听取了市政府关于“七五”普法工作暨“八五”普法规划情况的汇报,研究了市人大常委会关于在全市开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案);研究了临汾市人大常委会关于国家机关工作人员任前法律知识考试实施办法(草案);研究了关于提请任命临汾市第五届人民代表大会常务委员代表资格审查委员会组成人员职务的议案。(下转2版)

关爱一线防疫人员 提供有力后勤保障

闫建国张潞萍看望慰问疫情防控一线工作人员

本报讯(记者 张春茂)4月17日,市委常委、宣传部长,市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一副组长闫建国,副市长,市新冠肺炎疫情防控工作领导小组副组长张潞萍一行来到临汾西站和长临高速公路路口,代表市委、市政府和市疫情防控工作领导小组看望慰问疫情防控一线工作人员,并参加中国工商银行临汾分行物资捐赠仪式。市政府办公室、市卫健委、市交通运输局等部门相关负责人参加。

新冠肺炎疫情发生以来,广大疫情防控一线工作人员发扬伟大抗疫精神,舍小家、为大家,一直坚守在疫情防控一线,为守牢守好临汾阵地,发挥了不可替代的作用。

闫建国、张潞萍强调,卫健、交警、交通运输等疫情防控一线的同志们积极落实各项疫情防控政策,昼夜不停,持续奋战,为临汾疫情防控工作稳定付出了辛苦和努力。(下转2版)